

27 мая в школе прошла защита индивидуальных проектов учащимися 10 классов. Обучающиеся вместе со своими научными руководителями занимались исследованиями, проводили опыты, разбирали социально-значимые вопросы.

Среди представленных к защите проектов были социальные и исследовательские, творческие.

Проекты писались по разным учебным дисциплинам: физике, химии, биологии.

Защита сопровождалась презентациями и демонстрацией собственных работ учащихся по выбранной теме.

Во время публичного выступления обучающиеся кратко излагали теоретические основы своей деятельности и представляли результаты практической реализации идей. При защите проекта на первый план выходят ораторское мастерство и навыки публичного выступления.

Десятиклассники получили бесценный опыт в постановке цели, планировании своей деятельности, осуществлении поиска, обработке, осмыслении информации и публичном представлении результата своей работы.

